NOPAAOK MOHTAXA

CHaTh 3aIHUM OaMIep U MAPKOBOYHBIE CEHCOPHI.
CusaTe 0oTOOWHBIM Opyc aBTOMOOWIST (OOJIBIIE HE
TIOHAI00UTCS).

BcraBute 1€BBIM M IPaBbll  KPOHIUTEHWHBI B
JIOHKEPOHBI aBTOMOOWJISI W CJIETKa 3aKpenuTh B
TOYKax «By».

[Tpunoxurs IJIACTUHY 5261.00.00.00.01 K
JIOHKEPOHY U CJIETKa 3aKPENUTh €€ B TOUKaxX «A» H
«C» TPUTOKEHHBIMU METH3aMHU COITIACHO CXEMBI
MOHTaXa.

BeipoBusite TCY 1no 1meHrpy, mocie 3TOro
HEOOXOIMMO BCE BJIEMEHThI KPEIUICHUS! 3aTSHYThH C
MoMeHTOM: M10 =50 Nm ; M12 =79 Nm.

Cnenarpb BbIpe3 B 0aMmrepe, COrIaCHO MPUI0KEHHOMY
11a0JI0HY.

YcTtaHOBUTH OaMriep Ha aBTOMOOWIIb.

YCcTaHOBUTH 1IAP U MOAPO3ETHUK HA OaJIKy.
BBINOTHUTH 3JIEKTPOMOHTAK CUTHAIU3ALINY.
YcranoBky TCY  pekomeHayeTcss NPOU3BOAUTH
TOJIBKO CIIEUAIIUCTAMUA B aBTOCEPBHCAX.

000 «Bbosan-AsTodnekc»

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

n. HoBoopck, yn. LWloccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

hn=al

Kopobka ynakoBo4Has

Bont M10x30

bonr M12x1,25x75

laiika M10 (c/koHTD.)

laiika M12x1,25 (c/koHTp.)

[ait6a 10 (mpyx.)

[ai#i6a 10 (yBem.)

[Tait6a 12

ITnactura 5261.00.00.00.01

KommnexT aBrosnexktpuxu Nel

3aIlUTHBIA KOJIITa40K

[ap VH 0834

Kponmreita pozerku BAD 0168

MHCcTpyKIus 10 MOHTaXyY

MomeHm 3amsiKKu

M6 9,5 Nm

4 . M8 23 Nm

5 M10 46 Nm

HIT. M12 79 Nm

4 mIr. Mi4 125 Nm

M16 195 Nm

2 mr. M10x1,25 | 49 Nm

8 1t M12x1,25 87 Nm

: M12x1,5 83 Nm
6 mr.
4 1r.
2 1IT.
1 k-T.
1 .
1 mrr.
1 mrr.
1 mrr.

KomnnekTHoCTb n3pgenusd

banka TCY

1 mrr.

Kopobka ymakoBouHas

1 mrr.

VYnakoBka moIudTUIIEHOBAS

1 mrr.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEIB. .. VIN

Mpbl, kak ycraHoBmuku TCY Ha naHHoe

TPAaHCNIOPTHOE CPEACTBO HNOATBEpP:KIaeM, 4YTO TOYKH

kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.IT Jlata yCTaHOBKH .......

............... JRELi100% () SN




UHCcTpyKuMA : = =N ‘
MO MOHTaXy 5261A @P @ * <—ﬁ ﬁ" D M
taroso-cuen+oro | Chevrolet Orlando | _rowrcermemuron
YyCTPOWCTBa w 3180 1500 75 |Becnerro| 9,00 | Bosal Autoflex
LLapoBOro Tnuna N 2011—... S K. K. K. 16,7 xr.| kN. BAR 28
A
- 526100000007
o bomm M10x30
Wavoa 10 H npyx.)
Wavoa 10 yben.
[auka MT10
Wavoa 10 H npyx.) .
Wavoa 10 yben ~ B
bA® 0768

bonm MIZx125x75

[auka MI2x125 c/koHmp

Wavoa 17

hno=sal

\ [-4
Uap VHO834 &/}

.

[auka MT0

Wavoa 70 H [npuyx.)

Wauvoa 70 yben

'\ 526100000007

A

boam M1I0x30

Wavda 10 H (npyx.)

Wavoa 70

yben




